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ELŐTERJESZTÉS 
A Képviselő-testület 2023. szeptember 28-án tartandó ülésére 

A Füzesgyarmati Ebtelep fenntartásában közreműködő alapítvány létrehozásáról  

 

Előterjesztést készítette: Dr. Blága János, jegyző 

Véleményezi:  A Képviselő-testület valamennyi 

bizottsága 

Elfogadás módja:  Egyszerű többség 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Önkormányzatunk illetékességi területén az állatok védelméről szóló törvény szabályainak 

megfelelően az önkormányzat feladata a kóbor állatok befogásáról gondoskodni. Az 

Önkormányzat a feladatról jelenleg egy ideiglenes befogadóhely működtetésével gondoskodik, 

ahol jelenleg 8 kutya számára van befogadó hely.  

 

Az önkormányzat az állatokat ideiglenes jelleggel őrzi, mindaddig, amíg azoknak eredeti (chip 

szerinti) tulajdonosa nem jelentkezik, vagy chip hiányában azt örökbe nem tudjuk adni.  

 

Az állatok napi étkezése, ivóvízzel ellátása, valamint állatorvosi ellátása biztosított, azt az 

önkormányzat saját költségvetéséből finanszírozza. Ettől függetlenül jelentős azon 

magánszemélyeknek a száma, akik támogatásukkal szeretnék segíteni a telep működését. Az 

adományokat az eddigiekben egy tőlünk független, örökbefogadással foglalkozó szervezet 

gyűjtötte be, azonban mivel vele nem voltunk elszámolási viszonyban nem tudjuk. hogy milyen 

mértékű adomány érkezett be és az mire lett felhasználva.  

 

A fenti helyzet tisztázása érdekében javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy hozzon 

létre egy olyan alapítványt, amely a telep működtetésében közre tud működni, elsődlegesen az 

ellátások finanszírozásával. Az alapítvány jogosult lenne támogatások begyűjtésére, és az 

önkormányzat közvetlenül is tudná támogatni. 

 

Az alapítvány vezetőjeként megkeresésre került Olaszné Kocziha Zsanett helyi állatorvos, aki 

az alapítvány vezetését kurátorként vállalná a továbbiakban.  

 

Az alapítvány elsődleges célja az lenne, hogy megfelelő pénzügyi forrást gyűjtsön össze a 

későbbiekben egy, a jogszabályi feltételeknek megfelelő ebtelep működtetéséhez. 

  

Kérem, hogy a mellékelt határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.  

 

Füzesgyarmat, 2023. szeptember 22. 

 

Dr. Blága János 

jegyző 

 

 

 

 



Füzesgyarmat Város Önkormányzat 

Polgármesterétől 

5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1. szám 
 (66) 491-956 Fax: 491-361 

  

 

 

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2023. (IX. 28.) határozata 

Füzesgyarmati Tekergők Alapítvány létrehozásáról  

 

Füzesgyarmat Város Önkormányzata alapítványt hoz létre a Füzesgyarmati kóbor állatok 

tartására szolgáló ideiglenes befogadóhely működtetésének elősegítésére.  

 

Az Alapítvány elnevezése: Füzesgyarmati Tekergők Alapítvány 

 

Az Alapítvány induló vagyonaként 300.000 forintot állapít meg a Képviselő-testület, amelyet 

az Alapítvány rendelkezésére bocsát bejegyzése esetén.  

 

Az Alapítvány kurátoraként Olaszné Kocziha Zsanett, állatorvost jelöli ki a Képviselő-testület 

a tisztség elfogadása esetén.  

 

A Képviselő-testület vállalja, hogy az alapítvány által évente összegyűjtött támogatások 

összegének megfelelő összeggel, de legfeljebb 1.000.000 forinttal hozzájárul az alapítvány 

működéséhez.  

 

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy az Alapítvány székhelyeként az 5525 Füzesgyarmat, 

Szabadság tér 1. sz. alatti épület kerüljön megjelölésre. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Jegyzőt, hogy az alapítvány bejegyzéséről gondoskodjon.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Blága János, jegyző 


